

АВТОБИОГРАФИЯ

Мацура Святослава Игоревича

Я, Мацур Святослав Игоревич, родился 25 января 1992 г. в г. Киеве.

В сентябре 1998 г. поступил в 1-й класс политехнической гимназии № 6 г. Минска, которую окончил в 2008 г. со средним баллом аттестата 7.5 балла. В августе того же года поступил на дневное отделение юридического колледжа Белорусского государственного университета, после окончания которого в 2012 г. по специальности «Правоведение», поступил на 3-й курс дневного отделения юридического факультета Белорусского государственного университета. Университет окончил в 2015 г. по специальности «Правоведение».

В период с февраля 2014 г. по август 2014 г. занимал должность юрисконсульта в Коммунальном унитарном предприятии банного хозяйства «Городские бани». Уволился по соглашению сторон.

В период с августа 2014 г. по март 2015 г. занимал должность юрисконсульта в Частном торговом унитарном предприятии «Электромаркетплюс». Уволился по соглашению сторон. В период с апреля 2015 г. по ноябрь 2015 г. занимал должность юрисконсульта в Обществе с ограниченной ответственностью «Белстройэйстейт». Уволился в связи с призывом на срочную службу в Вооруженные силы Республики Беларусь.

С ноября 2015 г. по ноябрь 2016 г. проходил срочную службу в Вооруженных силах Республики Беларусь в должности командира отделения. Уволился в запас в звании сержанта. 14 декабря 2016 г. присвоено воинское звание лейтенанта юстиции запаса. 22 марта 2017 г. принят на военную службу по контракту в добровольном порядке и зачислен в распоряжение Министра обороны Республики Беларусь. 7 апреля 2017 г. назначен на должность референта-переводчика 2-й группы отдела обеспечения (международного сотрудничества) управления административно-хозяйственного обеспечения (центральных органов военного управления). 15 июля 2019 г. назначен на должность начальника 2-й группы (переводов) отдела обеспечения управления АХО ЦОВУ.

До начала прохождения службы прошел следующие курсы:
«International house» с 09.09 – 13.12.2014 г. года, В2, г. Минск;
«Goethe Institut» с 9.02 – 21.05.2015 г. А1, А2;
репетитор английского языка в течение 2х лет.

В период прохождения службы прошел следующие курсы:
курс в рамках Венского документа «Vienna-2011», 2017 г. Германия;

курс повышения квалификации для руководящих работников (английский язык, продвинутый уровень), МГЛУ, с 10.04 – 23.06.17 г.;

курс «Верификационная деятельность в области контроля над вооружениями», 2017 г., Англия (JASIG);

курс повышения квалификации для руководящих работников (немецкий язык), МГЛУ, с 14.09 – 30.01.18 г.;

курс повышения квалификации для руководящих работников (немецкий язык), МГЛУ, с 12.02 – 25.06.18 г.;

трехмесячные курсы немецкого языка, STANAG 2, 2018г., Германия;

трехмесячные курсы немецкого языка, STANAG 3, 2018г., Германия;

курс повышения квалификации для руководящих работников (немецкий язык), МГЛУ, с 11.02 – 26.06.2019 г.;

курс повышения квалификации для руководящих работников (немецкий язык), МГЛУ, с 12.09 – 25.01.2019 г.;

курс повышения квалификации для руководящих работников и специалистов ДМВС в Институте национальной безопасности «Организационные и психологические особенности осуществления служебной деятельности», 2019 г.;

трехмесячные курсы английского языка, STANAG 3, 2020 г., Англия;

девятимесячные курсы арабского языка, 2021 г., Россия.

Женат. Детей нет.

Жена, Мацур Анастасия Владимировна, родилась 28 апреля 1995 г. в г. Береза. Менеджер по продажам в ООО «НИЦ «Магистр». Гражданка Республики Беларусь. Адрес проживания: г. Минск, ул. Маяковского 12-79. Закончила БНТУ г. Минска: факультет маркетинга, менеджмента, предпринимательства;

отец, Мацур Игорь Степанович, родился 30 апреля 1970 г. в г. Минске. Заместитель директора ОАО «Белгипс». Гражданин Республики Беларусь;

мать, Мацур Татьяна Юрьевна, родилась 21 июня 1973 г. в г. Киеве. Начальник отдела Отдел маркетинга и внешнеэкономической деятельности НИИ «Белгипротопгаз». Гражданка Республики Беларусь. Адрес проживания: г. Минск, ул. Кирилла Туровского 18-51;

сестра, Мацур Ульяна Игоревна, родилась 3 декабря 2004 г. в г. Минске. Гражданка Республики Беларусь. Адрес проживания: г. Минск, ул. Кирилла Туровского 18-51;

отец жены, Логинов Владимир Владимирович, родился в г. Березе 26 апреля 1974 г. Индивидуальный предприниматель. Гражданин

Республики Беларусь. Адрес проживания: г. Минск, ул. Восточная
22к1-50;

мать жены, Баньковская Татьяна Викторовна, родилась в г. Береза
27 апреля 1974 г. Руководитель тендерного отдела в ООО «НИЦ
«Магистр». Адрес проживания: г. Минск, ул. Денисовская 49-10.

Блиzkих родственников за границей нет.

Мой адрес проживания: г. Минск, ул. Маяковского 12-79.

Владею английским, немецким и арабским языками.

К уголовной ответственности ни я ни мои близкие родственники
не привлекались.

капитан

С.И.Мацур